

有什么新鲜事想告诉大家? @郑州晚报

新闻追踪

读者程女士打来电话 在湿地公园救人的男子 是同事小吴的老公李宏伟

“宏伟给我的印象是特别义气” “他们谈恋爱时,我就说小吴有眼光,找对人了”

□记者 张玉东 文/图



“真的,不是啥大事,还是别采访了!”

昨天下午4点,我与李宏伟取得了联系,刚提出采访的要求,李宏伟就说:“真的,不是啥大事,还是别采访了,这种事谁碰见都会做的。”

几经沟通,最后,我说通了李宏伟,赶往商务外环路与九如路与正在洽谈业务的他见面。

李宏伟穿白T恤,蓝色牛仔褲,背着个黑包,很阳光。

李宏伟说,那天到湿地公园,是为女儿拍2周岁生日照。他们转到那名女子落水的地方约七八米时,女儿也刚拍完第三套衣服,发现一名女子落水了,“我知道情况不妙,什么都没想

跳了下去,把她抱了出来,水大概到我胸口的位置。”

“情况紧急,我当时真没在意现场围观的人,如果真如目击者所说,有很多人围观而不去救的话,那就太不仗义了。我相信是大家都来不及下水,被我抢了先。”

此时,李宏伟的手机响了。

“这还是那天带的手机,进了水,我用吹风机吹干后,又恢复正常了。我是做电脑生意的,手机里存了400多个电话,大部分是客户的号码,手机没坏,我运气真好!”

“我都说,小吴找这个对象有眼光”

昨日,程女士打来电话说,那名在湿地公园救人的男子她认识。

程女士说:“我看了报道一眼就认出来了,救人的男子叫李宏伟,我和她妻子小吴是同事,在一起好几年了,小吴是出纳,我是会计,无论工作生活我们都是可好的姐妹。”

“宏伟是卖电脑的,给我的印象是特别义气。他们谈恋爱时,我就说小吴真是有眼光,找对人了,救人的事就证明我说的没错。”

“其实,好人就在我们身边,我以后也让我女儿向李宏伟学习。”

事件回放

5月20日上午10点多,在商务东一街和商务内环路上的湿地公园,一个女人在水里挣扎,头一次又一次地没入水中。一名男子扑通一下跳入水中,把落水女子拉了出来。男子救人后匆匆离去。(详见晚报5月21日A04版《真想当面谢谢他》)



新闻追踪

如何帮助“气球奶奶” 请@郑州晚报

一位民警提了个倡议 “带孩子去买老人一个气球 将是一份特殊的儿童节礼物”

昨日下午2点,孙玉兰老人的气球摊格外热闹。读者来了,网友来了,晚报曾报道过的“零钱女孩”王双双也来了。不一会儿工夫,孙玉兰的轮椅旁就堆满了大家带来的礼物。 记者 常亮 文/图



孙玉兰弯腰掂起一袋法式小面包塞到王双双手里,非要让她拿走。

王双双刚替“气球奶奶”卖了3个气球,就被喊了回来

“奶奶,您要吃好,身体重要。”看到孤零零坐在角落里的孙玉兰,“零钱女孩”王双双眼圈有些红了,声音有些沙哑。

孙玉兰低头看了看堆在地上的物品,弯腰掂起一袋法式小面包塞到王双双手里,一个劲地“埋怨”:“快拿走,快拿走,买这干啥?年轻人上班挣钱不容易,哪能让你花钱……”

王双双愣了一下,又劝了一句:“奶奶,您就拿着吧,整天光吃馒头没营养的。”

“不行,我不吃,你得拿回去。”孙玉兰的口气格外坚决。

“奶奶,我们帮您卖气球吧?”和王双双一起的女孩子走过来转移了话题。

“中,帮我卖气球中。”孙玉兰一边伸手解开栏杆上的绳子,一边嘱咐俩女孩气球价格:“大的5块钱,小点的3块。”

“嗯,我们知道了。”王双双从孙玉兰手上接过气球,和朋友一路小跑地来到了广场上。

“你好,买个气球吧,卖气球的老奶奶

都快90岁了。”看到一位女士走过来,王双双推销起来。

“嗯,给我一个吧。”女士很爽快地答应了。

“谢谢您,除了气球,还要送您一把‘爱心文明伞’。”王双双转身从朋友手上的袋子里拿出一把粉红色的伞递了过去。

“谢谢,谢谢,你看,买个气球还送我伞,真是不好意思……”

王双双手上的气球卖掉了3个。在王双双给客户掏出第三把伞的时候,坐在轮椅上的孙玉兰看到了她的举动。

“我不让她卖了,你把她喊过来。我一个气球才5块钱,她都送人家一把伞,她得亏多少钱啊。不让她卖了,不让她卖了……”孙玉兰摇着手不停地对着记者喊。

“没事,奶奶,这伞是我专门准备的,送给那些有爱心的人。”王双双走过来,笑着对孙玉兰解释。

“那不中,我卖气球,哪能让你垫这么多钱,我心里过意不去。”孙玉兰拽着王双双的手,说啥也不让她再去卖气球。

孙玉兰的举动,把几个来看望她的网友都逗笑了。

“有时间带孩子去买老人一个气球,过个特别的六一儿童节”

“大家想想,我们怎样帮助自强的‘气球奶奶’?”昨天,晚报的报道发到微博上后,很多网友围绕这个话题进行热烈讨论。

“去买老人一个气球吧!”

“以前就看到过这个老奶奶。郑州的朋友帮下忙吧,河南是个有爱的地方!”不少网友发起倡议。

刘跃辉是交巡警二大队中队的民警,昨天,他看完本报报道后特别感动:“马上到六一儿童节了,有孩子的家庭可以抽空带着孩子,去老人那儿买一个气球。”

“这两天,我会抽空带着孩子去经三路看看老奶奶,‘气球奶奶’自强乐观的精神特别值得孩子学习,这也是一次让孩子接受教育的机会。”

刘跃辉还向几位有孩子的同事发出倡议:“把从老奶奶那里买来的气球送给孩子,会是一件有着特别意义的儿童节礼物。”

如果您有什么好建议来帮助“气球奶奶”,请@郑州晚报。

公交车花园路上熄火 严重影响交通 五六个乘客 几名路人一起动手 帮车长把车推到路边

□记者 张翼飞/文
通讯员 郭志强/图

昨天上午9点半,花园路国基路交叉口东南角的巡防监控室,正在看监控的巡防员郭志强发现,一辆蓝色的219路公交车突然熄火,横在道路中央,占去了将近一半车道,路口立刻发生拥堵。

事发地点距离监控室不过3分钟的路程,郭志强立刻向路口方向跑去。

车长一边向公司报告情况,一边想办法推车。

看到车长势单力孤,从车上下来的五六名乘客一起伸出手帮车长推车。郭志强赶到后,也加入到推车的行列中,几名路人也自发加入进来。

不久,另一辆219路公交车赶到了,但因为故障公交车还没有推到不碍事的位置,乘客们没有上车,继续努力,直到把公交车推到国基路花园路口的东北角,交通恢复通畅之后才一一上车。

整个过程,大家做得都是那么自然,让本来想打电话叫几个巡防队员来帮忙的郭志强十分感动。

郭志强把这件事发到网上,网友们纷纷称赞。

金宏达:不错不错,感人事迹!顶一顶。Hnan-宝宝:处处有爱啊。



车推到路边后,帮忙的人渐渐离去。

线索提供 郭志强(稿费50元)